



水果采摘乐不停 欢度夏季在崇明

崇明瑞华果园的景观以绿色、自然、生态为底蕴，融入小桥、流水、亭榭的园林韵味，充分利用果园、果树的自然之美，形成源于自然高于自然的生态景观。园内更是以“回归自然”为主题，满足人们回归自然、释放都市繁嚣的需求，帮助人们回归自然、置身自然，呼吸大自然赐予踏青的生态芬芳。开怀释放快节奏生活带来的疲惫，让您感受“世外桃源”的清幽。果园所生产的果品及林下经济养殖将传达给游客自然、健康、休闲的生活理念，使游客亲身体验到自己家都市果园的雅韵，享受品尝到真正的健康绿色产品。

日，激情如火，夏季是盛产水果的好时节，而崇明是采摘水果的好地方。为了满足游客采摘和品尝水果的需求，瑞华果园在整个夏季均有丰富的水果供游客采摘，油桃（6月中旬-7月上旬）、早熟黄桃（6月中旬-7月上旬）、黄桃（8月上旬-9月上旬）、葡萄（7月下旬-9月中旬）和梨（7月下旬-9月上旬）等将陆续推出。果园为游客依次提供油桃、黄桃、葡萄以及蔬菜等采摘活动，在这里，您可以排解都市的纷扰，享受自采自品的轻松与快乐，参与这份丰收的喜悦，感受自然的滋润。采摘节活动丰富，不容错过。

被绿油油的桃叶代替，坐在车上遨游绿色海洋，看桃树硕果累累。牛奶西瓜和牛奶甜瓜采摘区人满为患，大棚外可以免费品尝西瓜和甜瓜，还有事先准备好的冰镇果汁。这里的西瓜和甜瓜都是现场采摘的，新鲜无比，一口咬下，甘甜多汁，浓郁的牛奶香味充斥而来，清爽解渴，糯中带鲜。草莓区和葡萄采摘区还能看到精细化管理的草莓地和爬满支架的葡萄藤。在田地中感悟自然，开阔眼界。

小路往里走，桃香阵阵，让人如痴如醉。这里的桃子红中透黄，加上散发出来的桃香，极为诱人，让人望桃生津，不可抗拒。

农家美食味鲜美

在崇明，哪里都能吃到“舌尖上的乡村美味”，有地道的崇明老白酒、甜菜豆腐、马兰头扣肉等特色农家菜肴，也有崇明糕紫糯米等点心。“吃”作为旅游六大要素之一，越来越受到游客重视。如今，去旅游目的地尝地方特色美食成了人们出行必须考虑的因素。去崇明度假休闲的同时，品尝一下崇明特色菜肴，再购买一些崇明土特产，崇明之旅一定不虚此行！

果树丰富开阔眼界
瑞华果园内，4月份桃花盛开的景象已

果树认养齐收获
采摘节期间，瑞华果园特推出果树认养活动，游客可以对果树命名，到收获的季节，丰收整棵果树的果实。体验不在农村，收获农产品的美好生活。在果园中，顺着蜿蜒

“果实满枝头，又闻果品香”。炎炎夏

景点推荐>>>

“相信真爱，等待爱情”，这是薰衣草的花语。有研究表明，夏季是恋爱成功率最高的季节，因为夏日人的精神面貌以及穿着打扮都比较具有开放性，相应的，人们也会对爱具有较强的接受性和包容性。近日，在新浪微博上有一则与“夏季”和“薰衣草”紧密相关，同时又独具趣味、新意的活动——“上海崇明紫海鹭缘浪漫爱情主题公园·第二届薰衣草节”拉开帷幕。

旅游资讯>>>

崇明老白酒集藏展在崇明县博物馆举行

崇明老白酒是上海市首批获得国家质检总局颁发的三个地理标志产品保护标志（另两个为崇明老毛蟹和南汇水蜜桃）之一，且已经被列入上海市非物质文化遗产名录。崇明老白酒口味独特，绵醇甘冽，在上海市场上有很高的知名度，是崇明县著名的土特产之一。

长期以来，崇明老白酒的生产厂家生产有各种品牌、各式包装的老白酒，相信绝大多数人、包括生产商在内，谁也讲不清楚市场上究竟有过多多少少品种在销售。为了让更多人了解崇明老白酒，提高它在市场上的知名度，崇明县收藏协会日前在崇明县博物馆举办了《酒香满瀛洲——高凤洲崇明老白酒集藏展》。展览会展出了崇明老白酒生产厂家生产的各式老白酒70余种。这些老白酒，或用玻璃瓶，或用瓷器，或用坛子，或用塑料桶灌装。把它们放在一起展示，看着琳琅满目、包装各异的展品，再加上有关崇明老白酒的文字介绍，真让人感到崇明老白酒的底蕴和酒文化的魅力。

此次老白酒集藏展展品全部由崇明县收藏协会会员高凤洲先生提供。为了搜集这些展品，让崇明所有的老白酒品种俱全凑在一起，他深入到全县各处厂家，苦心寻觅，甚至还到民间找寻原生产厂家已经停产的品种，终于集齐了产品对外展出。

展览会将持续到7月底结束。

低碳生活，生态崇明——一米单车举办2013年低碳日活动

6月17日是第一个全国低碳日，崇明县积极组织青年低碳日活动，地点设在崇明宝岛世纪园广场。活动由低碳倡议和低碳骑行两部分组成，首先是团员青年代表宣读“135行动”倡议书，然后全县约100名团员青年分批次、有秩序的列队骑行，沿南门路——西门路——北门路——东门路，绕城一周，传播低碳生活理念。



相信真爱，紫海鹭缘浪漫爱情主题公园

薰衣草，蕴含了众多女性对浪漫的幻想，对优雅的渴求，对芬芳的挚爱。说起薰衣草，人们首先想到的便是法国南部的那座小城，普罗旺斯；退而求其次便轮到温润的日本北海道；而如今，在上海，离我们最近的就是上海崇明紫海鹭缘爱情主题公园了。普罗旺斯、北海道、伊犁与大多数城市上班族的距离，就像梦想跟现实的距离一样，美好，却难以触及。而紫海鹭缘爱情主题公园在对比之下就显得非常实在又美好，因为它不仅是种植薰衣草，而是一个营造浪漫爱情氛围的主题公园，它就坐落在上海生态绿色的崇明岛上。

紫海鹭缘浪漫爱情主题公园是中国第一家以浪漫爱情为主题的景观创意主题公园，位于东平国家森林公园东侧800米处，占地面积约200亩，是一个集浪漫交友、绿色运动、生态休闲、DIY趣味种植、香熏养生餐饮于一体的乐园。

庄园种有来自法国普罗旺斯的薰衣草，以及迷迭香、千里香、罗勒、巧克力薄荷等数十种名贵香草，游客可以在此领略到薰衣草带来的紫色浪漫，感受香草的芬芳，也可以自制

DIY香皂、精油，享受自然绿色的芳香生活。园内主要景点有：月老桥、薰衣草园、许愿灵、神兽牧场、香草农场、爱情花园等。在主题乐园内，情侣们、朋友们不仅仅可以感受浪漫的紫色风情，还可以与网络爱情神兽“草泥马”拍照合影，参加骑马、射箭、CS、钓鱼、卡丁车、烤肉等丰富多彩的活动。

日前，崇明薰衣草节在位于北沿公路的紫海鹭缘浪漫爱情主题公园开幕，5月20日至6月20日期间，游客可上岛体验“紫色浪漫”。公园种植区总面积近12万平方米，种植了36500多株薰衣草。花开时节走进公园，醉人的薰衣草芳香在空气中弥漫。

为了让更多朋友能够把握住这次美好的机会，薰衣草节主办方还特地为网友打造“爱情故事”征文活动：“世界上有多少人，就有多少种爱情经历，幸福的、忧伤的、甜蜜的、凄美的……每个人都有一段属于自己的爱情故事。用心讲述爱情故事，让它重新释放，再回到心里慢慢发酵。”根据本次薰衣草节官网上的公布信息，现在参与“爱情征文”活动，就有机会免费入园。爱，需要自己用心经营和呵护。

温馨提醒

- 地址：崇明县东平镇北沿公路2018号
- 电话：021-51036343
- 门票：30元/人
- 公交线路：中崇三线→南门汽车站（换乘南东线或南江线）→紫海鹭缘主题公园站下
- 自驾路线：上海市区→紫海鹭缘主题公园：五洲大道→长江隧桥→陈海公路（南门出口）→蟠龙公路→北沿公路→紫海鹭缘爱情主题公园，全程约76km
- 苏北→紫海鹭缘爱情主题公园：崇启大桥→北沿公路（向北镇出口）→紫海鹭缘爱情主题公园，全程约53km
- 周边景点：东平国家森林公园、前卫村、三民文化村
- 周边餐饮：望湖酒家、崇明十碗头、中农酒家、崇明人家、外婆农家乐
- 周边住宿：怡沁园度假村、滨江度假村、东平度假村、德丽苑度假村、嘉和苑度假村、龙群度假村

